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Paradigmas de Programacion®.
 Recuperatorio y/o final

28 de Junio de 2006

Instrucciones:  Indicar en cada hoja que p«lt’tc estin rindiendo. Primera parte, cjercicios 1y 2, ‘iLﬂlHld.l parle,
cjercicios 3, 4 y 5.

Ejercicios:

. (2 puntos) Considerar Ja funcién GCD1ist, tal que (GCDList Xs) computa el mdximo comun divisor de los
numeros de la lista Xs. Por e]cmp!o (GCDlist (12 1_” Z@] ] rctoma 4.

\

a) (1 punto) Implcmuﬂar una funcién auxiliar {GCD A B}, que compulu el méximo comun dwu SOr entre
dos niimeros.. Esta debe ser recursivaa lacolay no debe uuhzar los operadores div y mod.

b (i punto) lmplcment.lr una versién recursiva a la cola de [GCDl mt LY Xs) propmmcnlc du,lm

y 2.3 pumm)l ( ons;derar Ja funcién Eval, tal que: [Eval Cs X) loma una lista Cs de cocncu,mm y evaliia

A '
o

3. (L. 5 puntos) Segun cl tcér:co Ia funcion From construye la reprcscnmmdn de la clase C1 hcrcd’mc!o de C2
s A C’i dunde Cl, C2 C3 son definiciones de clases. :

L'\ funmdn New crea un instancia de una clase. Esta functén es mdcpendientc de que la clasc 111)-1 su’lo
con qhm(ld con herencia. :

. C]arﬁmcntc Ia deﬁmclén de hcrencr?r (leﬁmda en From C1 C2 C3 funcmm sohmcntc si C1 hereda de dos
c!'lsc';

s, a) (0 75 puntos) Redcﬁna From para que tome hcrencm Multxple _

' &) (0.75 puntos) Redeﬁn'\ la dcﬁmcuén de clase y al funcnén New para que soporte “static binding".

4 (1.5 puntos) EI capitulo 3 uso el metodo de Newton para calcular raices cuadradas. El métade puede ser
extendide para caleular raices de cualguicr grado. Por ejemplo, el siguiente método calcula raices cubicas:
Dado un candidato g para la raiz cubica de x, un candidato mejorado e (x/g*--2g)/3. Escriba un programa

getatntisacpara calcular las raices cubicas usando el método de Newton. El programa debe constar de un
servidor central donde varios clientes puedan pedir el calculo simultancamente.

5. (2 puntos) Defina un tipo pila cuya definicién sea Abierta, Declarativa y “bundled”.

e cn c! numcru fotarite X. Por ejcmplo {E,ual [3 -—1 4] 2] evada a f(x) = 3x% = x-l denel

-



end
{Wrap c(methods:{Adjoin {Adjoin M2 M3} M1}
attrs:{Union {Union A2 A3} A1})}

end

La funcién From definida arriba construye la representaciéon de la clase C1
heredando de C2 y C3, donde C1, C2 y C3 son definiciones de clases.

Claramente la definicion de herencia de From funciona solamente si C1
hereda de dos clases.

a) Redefina From para que tome herencia de tres clases.
b) Redefina, si corresponde, la funcién que crea instancias New.

¢) Modifique la representacién de clases para que soporte binding esta-
tico de procedimientos.



